

ÉRKEZETT  
2016 MÁJ 31.



SOMOGY MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: 10.047/2/2016

Tárgy: Tájékoztató a 2016. évi határszemlééről

Ügyintéző: Vendel Gyula

## Tájékoztató

A termőföld védelméről szóló törvény előírásai alapján, a Földművelésügyi Minisztérium kiadta a 2016. évi határszemlék végrehajtására vonatkozó utasítását és útmutatóját, mely alapján a határszemléket ez évben a megye erdő nélküli termőterületének 10%-án kell végrehajtani.

A Járási hivatalok földhivatali osztályának mezőgazdászai a határszemléket 2016. május 30. napján kezdik meg és 2016. augusztus 31. napján fejezik be.

A **komplex** határszemlék során a hasznosítási kötelezettség ellenőrzését **2016. július 1-től**, a parlagfű-elleni hatósági védekezés helyszíni ellenőrzési munkáival közösen kell végrehajtani. A határszemlén a földhivatal elsősorban a mezőgazdasági termelésre alkalmas és ennek megfelelő művelési ágban (szántó, rét, legelő, gyümölcsös, kert, stb.) nyilvántartott területeken a **hasznosítási**, továbbá a mellék- és ideiglenes hasznosítási **kötelezettség teljesítését ellenőrzi**.

A **parlagfű elleni védekezés** keretében a gazdálkodóknak meg kell akadályozniuk a parlagfű növény virágbimbós állapotának kialakulását.

A **határszemlék további feladata** a nyilvántartott és természetbeni állapot egyezőségének, a „beruházási területként” nyilvántartott területek hasznosításának, a kihasználatlan kivett művelési ágú területek újrahasznosításának, a különböző hatósági engedélyekben előírt kötelezettségek teljesítésének, a termőföld engedély nélkül történt más célú hasznosításának ellenőrzése.

Ez évben is kiemelt jelentőségű feladat a dűlőutak és a vízelvezető árkok állapotának felmérése.

A mulasztónak a járási hivatal minden esetben felhívást küld kötelezettségének teljesítésére, melyben határidőt állapít meg, illetve nem teljesítés esetére a várható szankcióról is tájékoztatást ad.

Aki - a felhívás ellenére - a hasznosítási, /ideiglenes-, mellékhasznosítási/ kötelezettséget neki felrőhatóan elmulasztja, földvédelmi bírságot köteles fizetni, mely a hasznosítatlan terület aranykorona értékének 2000-szeres szorzata.

Ezúton hívjuk fel a földtulajdonosok illetve földhasználók figyelmét, hogy hasznosítási illetve a parlagfű elleni védekezési kötelezettségüknek szíveskedjenek eleget tenni.

Kaposvár, 2016. május 24.

Tisztelettel:

**Dr. Neszményi Zsolt**  
kormány megbízott nevében és megbízásából



**Molnár Gábor**  
főosztályvezető

Somogy Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály

7400 Kaposvár, Csokonai utca 3. Telefon: (82) 795-193 Fax: (82) 527 240

E-mail: kaposvar\_m@takarnet.hu Honlap: www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy